Welcome Guest!

the current system time is: Sun Jun 09 23:43 2024; you are connected on irc0.tomoelabs.co.jp; message of the day follows:

[07:55] <@SpeedRcrX> You're right, they never covered the whole "Planetnamek.com explodes under the weight of its own userbase HATE" debacle

welcome to #suburbansenshi2

[23:43] * they basically set up a sort of "fishing line" transdimensionally. Anything moves, the line will be drawn across the omniverse like a string to lead right to the destination
[23:43] <D. Kakaku>[1 cm] did you hear that?
[23:44] <Det. Ema Skye> ...Yeah.
[23:44] <Det. Ema Skye> What the hell Was that?
[23:44] <Det. Ema Skye> Was that the Goden Crescent?! Did we spook them with the raid tonight?
[23:45] * Det. Ema Skye looks up this museum on her phone
[23:45] <D. Kakaku>[1 cm] we might have.
[23:46] *** The probes immediately detect another teleportation at the museum entrance.
[23:46] * Someone checks the data on that
[23:47] *** This is another type of teleportation that has been seen numerous times within the HOTEL. It is closer to Filibert Wright's signature, instead of his master's.
[23:48] * Someone hijacks the CCTV in the area and tries to get a good look at this person
[23:52] *** The Mori Art Museum's opening currently has, below it's green entrance signs, a silvery hoop that appears to open into another world.
[23:52] *** The person, of course, was invisible, so CCTV won't help.
[23:52] * Someone sends a probe right through that hoop
[23:53] <spiritflame>Person of Interest rolls 1d20 [ 16 ]
[23:54] *** A strange bit of parchment flutters along in the breeze right after the second loud voice is heard.
[23:54] *** the probe DOES go through the strange gate into the paradisical world.
[23:55] * Someone captures all the data they can
[23:55] <D. Kakaku>[1 cm] wonder what is going on?
[23:56] *** Capturing this data seems will be much more difficult, as all the data and signals come back completely scrambled.
[23:57] *** Do said probes track the destination of teleportations, too?
[23:57] * Yes, they are meant to act like "Strings" tracing a trail through the omniverse, like if a fishing line were cast directly though
[23:58] *** Someone gets the authority to detonate several supernovae in the outer ranges of the galazy to provide the power for the deep computation needed to unscramble these signals
[23:58] * Person of Interest who teleported after the second message was heard (and which is quite likely being followed by a number of people, who are sick and desperate and have done the "waiting time math") teleported to the tip top of the Tokyo Tower, in Roppongi.
[23:59] * someone opens another datawindow and looks at what's going on there
[23:59] * Someone gets instructions: "Everything is Permitted."
[00:00] * Someone is not sure how they feel about that.
[00:01] *** given sufficient resources, the data can be unscrambled. It was all sent back at exactly the same moment that the probe crossed the threshold into the other world. There's quite a bit of data about a thriving natural ecology that mirrors a temperate spring day on earth, but the chronometer is totally broken.
[00:02] * Someone doesn't worry about temportal readings, more interested in trying to triangulate its position against the Omniverse
[00:02] *** Top of the Tokyo Tower looks totally normal, based on the (probably a weathercam) that's being hacked (super easily) into for a good look.
[00:03] * The HOTEL directs the full force of its sensory array against the tower
[00:03] *** the caloguing begins on narrowing down where the place could be, but that WILL take time, because it's trying to rule out literally everywhere.
[00:04] *** There's an invisible person atop Tokyo Tower.
[00:04] * Someone lets the traiangulation process play out for as long as it needs to
[00:05] * Someone tracks the deflection of subatomic particles around the "person" to try and get a picture of who it is by using the paths of deflection the particles take around this person
[00:05] * Person of Interest is, based on the incredibly slight difference in the tower swaying and stress on the beams, which only a computational monolith on the order of the HOTEL is detecting, that the person is standing or sitting at the very top, in an area closed to the public.
[00:07] * Someone tries a neutron scan to get a picture of the contours of this person
[00:07] * Person of Interest is not giving off an infrared signature, isn't breathing, weighs a different amount than a human adult, and doesn't exude tell-tale potassium gamma decay like a human being.
[00:08] * Det. Ema Skye checks the radation signature eliza had that the inhabitants of the HOTEL recorded
[00:08] * Person of Interest is on the side of the Tokyo Tower which has the best, clearest view of the Mori
[00:08] *** ....Art Museum ^^^
[00:09] *** There is no match.
[00:09] *** Remember, though, even the Eliza in the bed right now might not match that, if this is a new body (and the original is still in Sicily).
[00:09] * person tries the data on the strange redheads the inhabitants of this place ran into a few times according to their records
[00:10] * ^someone
[00:10] *** It's not them either. Not even close.
[00:11] *** If this person is taking ALL THE DATA from the HOTEL into this calculation, the closest match, by leaps and bounds, is Filibert Wright's signature while he armored and flying around.
[00:11] * Someone tries landing a probe on the person on the tower. It's the size of a molecule so maybe?
[00:11] * Person of Interest can probably be hit by such a thing.
[00:11] * Person of Interest does have a probe on them.
[00:11] * Someone considers all they have read on this Filibert
[00:12] * Person of Interest watches whether or not a big crowd of people from the sick masses are going through the portal in the Mori Art Museum or not.
[00:12] * Someone considers if this person is trying to bolster the population of "Enclave".
[00:13] <Det. Ema Skye> /Someone scans the crowd in Roppongi and detects what they want - One of the Golden Crescent's Synthoids they had commandeered and brainwashed
[00:13] * Someone ^
[00:14] * They make this Syhtnoid join the others and walk through the gate. This Synthoid is quantum entangled with another one they have in their possession.
[00:15] *** This person does get in.
[00:15] * In theory whatever happens to the one that goes into the gate will happen to the one Someone has confined. Maybe they'll be able to report what they see and hear. In Theory.
[00:15] * Because spooky action at a distance
[00:16] *** Hilariously, if the person monitoring the quantum-linked Synthoid is a TIME LORD, or has similar Time-based senses, the result may well give them a migraine.
[00:16] * Nice one. Yes, they've got a headache.
[00:16] *** A migraine from observing something that it's entirely possible nobody has observed before, and which inherently violates the seeming laws of time.
[00:17] * Person of Interest teleports to the top of a closer building to the Mori Art Museum, still invisible.
[00:17] <Person of Interest> ....
[00:17] * This particular Time Lord is almost insane according to their peers and thus more flexible when it comes to conceptualizing things.
[00:17] * Person of Interest takes one really good look and who is going through the portal, and then teleports back to the Tokyo Tower's very top.
[00:18] * If anyone can work it out, they can. It may take a long time though.
[00:19] *** the first problem is that over 24 hours worth of quantum-data comes back at the very same moment. (not second, not minute, not nanosecond, but the precisely same increment in time).
[00:19] * Det. Ema Skye , for her part, falls asleep after filing her report. She's going to need to talk to someone tomorrow about the guilt she's feeling.
[00:21] * The Synthoid under observation spasms and twitches and reacts under extreme strain under inputs its nervous system was not designed tot handle in such a span
[00:22] * D. Kakaku [1 cm] is looking from the notepad, is Ema on him?
[00:24] * Eliza McIntash sleeps fitfully, but then turns on her side and hugs the pillow to herself, like she did countless times when in the bedroom Chateaux made for her. Then she takes deep breaths and sleeps silently again.
[00:27] *** Approximately two thousand people go through the portal. Some are compelled, some feel this is the Great Healer at work, otehrs want a change, others are desperate
[00:29] * Someone sees this and is EXTREMELY frustrated, but is commanded to keep themselves RIGHT WHERE THEY ARE for now.
[00:35] <D. Kakaku>[1 cm] Ema? Ema?
[00:35] * Det. Ema Skye is passed out at her desk
[00:36] * D. Kakaku [1 cm] looks at Ema from her notepad, where is he near her?
[00:36] * Det. Ema Skye is nowhere near him
[00:36] * Det. Ema Skye is passed out due to stress and overwork from the raid and needs sleep
[00:36] *** Det. Ema Skye [Ema.Skye@lapd.lacity.org] has left #suburbansenshi2 (Ah, the power of science. It's my life.)
[00:37] * D. Kakaku [1 cm] nods and lays on the notepad.
[00:37] * Eliza McIntash does too, and gets it!
[00:37] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (zzzz)
[07:08] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2384 - It's Morning face! Michiru's terrible beauty secret revealed!! ***
[08:02] * D. Kakaku [1 cm] is still laying on Ema's notepad, snoring.
[08:02] * Det. Ema Skye has long since gone into the office
[08:06] * D. Kakaku [1 cm] is in Ema's bag or pocket, then? or somewhere else?
[08:07] *** he would not be anywhere near her or her possessions, no.
[08:07] *** he would be right on the notepad on the desk

[08:12] * EWOK KILL COUNT: 12
[10:10] *** Maeko Nakano [foreverhealer@fantastical.org] has joined #suburbansenshi2
[10:10] <@spiritflame> ohayo Maeko Nakano
[10:10] * Maeko Nakano exits the elevator, dressed for another day's work at Healing Haven Hospital. She goes over to the restaurant with a bounce in her step, ready to stuff her face!
[10:11] * Maeko Nakano places an order and takes a seat at her usual table. She takes out her phone to scroll through some social media feeds.
[10:12] * Maeko Nakano sends a message in her Saturn Satellite Senshi group chat, though there are only a handful of members.
[10:12] * Maeko Nakano chats back and forth for a bit while also scrolling through TikTok videos.
[10:12] * Maeko Nakano thanks the waitstaff as they bring her meal and drink. She digs in as she watches some videos.
[10:19] * Regina Lee texts SatSatSen Group Chat! Did you hear that announcement last night? I was binge watching Good Night Laugh Time! and heard it when I went to go make some popcorn.
[10:19] * Maeko Nakano texts SatSatSen Group Chat! I DID hear it! I thought I was dreaming it, 'cause I was dozing off when I heard it.
[10:23] * Idris Fion texts SatSatSen Group Chat! I want to know what it's all about...
[10:23] * Mayu Minamoto texts SatSatSen Group Chat! I'd go check it out but Charm Coffee's short staffed today (as usual)...
[10:24] * Lana Ke-ahi texts SatSatSen Group Chat! I could go check it out!
[10:24] * Mayu Minamoto texts SatSatSen Group Chat! Aren't you in Hawai'i, Lana?
[10:25] * Lana Ke-ahi texts SatSatSen Group Chat! Lol yeah. You guys are on your own lololololololol
[10:25] * Maeko Nakano snorts as her friends start bickering goodnaturedly.
[10:25] * Maeko Nakano finishes off her meal and gets to her feet.
[10:26] * Maeko Nakano texts SatSatSen Group Chat! Might go check out the art museum on my lunch break today, if I have the time to even take one. If anyone would wanna join me for a bite to eat?
[10:27] * Idris Fion texts SatSatSen Group Chat! A bite, you say~?
[10:27] * Maeko Nakano texts SatSatSen Group Chat! LOL NO IDRIS
[10:27] * Regina Lee texts SatSatSen Group Chat! And you say you're not a vampire...
[10:27] * Idris Fion texts SatSatSen Group Chat! I'm not!!!! I keep telling you guys i'm not.
[10:29] * Kokayo Wasanata texts SatSatSen Group Chat! Suuuuure thing, Idris. Yo did you guys hear Jun Asuki's latest single?
[10:30] * Maeko Nakano smiles as she keeps interacting in the group chat as she hops on the subway to get to the Roppongi station.
[10:30] * Maeko Nakano enjoys seeing familiar faces pop in from out of the woodwork and then vanish like a ghost on the wind.
[10:31] * Maeko Nakano puts her phone on silent as she gets out of the train and makes her way towards Healing Haven Hospital. The crowd of people are long gone, having been taken care of by the volunteer workers of the Serenity Social Center. She smiles at the guards and rather than go directly into the hospital, she makes her way down the fenced corridor to the Tent City.
[10:32] * Maeko Nakano enters the Main tent and is greeted by the usual Healthcare Workers. They have concerned expressions on their face. Maeko frowns, asking what's going on.
[10:33] *** Healthcare Worker Sumire takes Maeko along out into the tent city proper, explaining how many people seemingly vanished over night. As they discuss and check out the empty bedrolls and cots of the people that were there just the day before, Maeko starts to get really worried.
[10:35] *** The Healthcare Workers are at a loss as to what happened, and have no idea how these people left. Maeko assures them that she will try her best to look into it, saying that perhaps they felt safe and healed enough to just leave. At the healthcare worker's continued discomfort, Maeko sends out a healing, soothing aura to comfort and relax them. The workers are able to put their worries behind them and continue working on the people that remain and still need them.
[10:37] <Maeko Nakano>(I wonder if the administrative staff in the hospital has heard what happened.)
[10:38] * Maeko Nakano gives her farewells and heads into the Hospital from the side entrance closest to the Tent City boundaries and freshens up to get started on her work. Any worries of missing sick people gets thrust to the back of her mind as she focues on doing what she does best: healing.
[10:38] * Maeko Nakano is away 
[13:17] * Maeko Nakano is back
[13:18] * Maeko Nakano lets out a big sigh of relief as she sits on a chair in the break room. She checks her phone and catches up on the group's text messages.
[13:18] * Maeko Nakano texts SatSatSen Group Chat! Got my lunch break coming up. I'm starving. Lunch and Investigation?
[13:19] * Maeko Nakano idly chats with a nurse.
[13:23] * Idris Fion texts SatSatSen Group Chat! Girl, you can always count on me. Meet up at [insert corner street destination here].
[13:23] * Maeko Nakano smiles and texts back after getting to her feet and saying goodbye to the nurse she was chatting.
[13:24] * Maeko Nakano texts SatSatSen Group Chat! "Girl"...? lol
[13:25] * Idris Fion texts SatSatSen Group Chat! Am I not hip? Is that not the lingo?
[13:26] * Kokayo Wasanata texts SatSatSen Group Chat! Idris, I don't think any of that is the current slang.
[13:28] * Lana Ke-ahi texts SatSatSen Group Chat! Idris is like a billion years old. I don't think she knows any current slang lololol
[13:31] * Maeko Nakano chuckles as her fellow Saturn Satellite Senshi chatter good naturedly with one another. She lets her attention wander as she makes her way to the location Idris suggested.
[13:55] * Maeko Nakano arrives at a street corner and sees Idris waving at her from across the street.
[13:56] * Maeko Nakano waves back and crosses the street.
[13:56] * Idris Fion gives Maeko a big hug before proffering a bag full of take out food from a nearby fancy bakery.
[13:57] <Idris Fion> Wasn't sure what you liked so I got you a whole bunch to choose from!
[13:57] * Maeko Nakano smiles and thanks Idris as the two of them turn the corner to see a small nearby park. They take a seat at a little table. They chat a bit before Maeko starts digging in.
[13:58] * Idris Fion lets Maeko get her fill and chats enough for the both of them as she gingerly eats her small conbini bento.
[14:11] * Maeko Nakano enjoys the conversation, not having seen Idris for a long time.
[14:12] * Maeko Nakano looks at Idris Fion.
[14:12] *** Idris Fion is a 5'8" pale skinned woman with long pale blonde hair and pale blue eyes. Her blood red lips matches the blood red vial on her white choker. She's wearing a white shirt, a grey vest with a long back piece, black pants, and a red and black striped tie. More information about her is Here.
Her image Song is: "Alien Blood" by Head Phones President.

[14:12] * Maeko Nakano enjoys catching up. She finally finishes her meal, as does Idris.
[14:12] *** The two women get to their feet and head towards the direction of the Mori Art Museum, casually walking down the sidewalk, chatting amiably.
[14:16] *** One block down from them is the Mori Art Museum. There is a gaggle of people standing across the street from it. They stare and talk amongst themselves but don't move towards it. The main entrance of the museum as several doors people can enter and exit from. The three doors on the right of the museum entrance has been enveloped by a large, glowing portal. A couple of apprehensive/nervous security guards linger near the portal but don't make a move as a particularly injured person shuffles up to the portal and enters in, vanishing from view.
[14:16] * Maeko Nakano frowns as she and Idris stand and stare at the portal from a few good feet away.
[14:17] <Maeko Nakano> What did that announcement say again?
[14:17] * Idris Fion stares at the small handful of scared, sick, hopeful people slowly gathering at the portal. She narrows her eyes.
[14:18] <Idris Fion> If I recall correclty, something like "Needful of Roppongi, hear me! I was once like you! Thus, I offer to save your lives. The cure is suffient for all desiring it. All who wish to obtain more time to see the healer, come to the Mori Art Museum. There is no rush, and all can be saved."
[14:18] * Maeko Nakano raises an eyebrow at Idris.
[14:18] <Maeko Nakano> That sounded word for word...
[14:19] * Idris Fion smiles an old, wordly smile and says, "When you've been alive as long as I have, you get good at keeping your memory strong."
[14:19] * Maeko Nakano nods as they watch another person, with the help of their friends, enter and vanish in the portal.
[14:20] *** The security guards do nothing about the people vanishing. They just help people coming to the museum to use the actual entrance and exits. Several staff in the museum are clearly annoyed, some fearful.
[14:21] <Maeko Nakano> The Healing Haven Hospital's Serenity Social Center was made to help deal with the massive amount of people waiting. It's not like there was a waitlist anymore...
[14:21] <Maeko Nakano> This is So Supsicious. I hate it.
[14:23] * Maeko Nakano bites her lip, a twinge of fear hinting in her voice.
[14:27] * Maeko Nakano hears her watch beep and she checks the time.
[14:27] <Maeko Nakano> Oh, s[BLEEP]t, I've gotta get back.
[14:27] <Maeko Nakano> Thanks, Idris.
[14:27] <Idris Fion> Anytime, Maeko.
[14:28] * Idris Fion hugs the voluptuous Maeko goodbye and watches her leave in a rush.
[14:28] *** Maeko Nakano [foreverhealer@fantastical.org] has left #suburbansenshi2
[14:28] * Idris Fion turns her attention back to the portal.
[14:32] * Idris Fion taps her fingers on her folded arms, watching.
[14:34] * Idris Fion turns to see a small fight break out in the group across the street from the museum. The fight is quickly ended and the group, surprisingly, disperses, melting into the regular Tokyo pedestrians.
[14:36] * Idris Fion thinks it through for a moment and shrugs to herself.
[14:39] * Idris Fion takes out her phone and sends an email to the Headmaster of Cross Academy, saying that she has to taken sudden leave / sabbatical and she would be in touch as to when she would be returning.
[14:39] <Idris Fion>(Finally using up some of my time off. I'm sure they'll be surprised, heh.)
[14:39] * Idris Fion gathers her resolve and steadfastedly walks into and through the portal.
[14:39] * Idris Fion is away 
[18:30] * Nizhaladax is heading out from BlacHaus, preparing to rejoin the search for the Lady President, when she runs into...
[18:30] <Nizhaladax> ...what? You? You can't be...
[18:31] * Nizhaladax tilts her head. "You're not..."
[18:33] <???> Nizhaladax. are you going to waste your time searching for the Lady President of the High Council in the vague hope you might get a pardon?
[18:33] * Nizhaladax is taken aback by [BLEEP]'s tone.
[18:33] <Nizhaladax> You... really aren't.
[18:34] <???> What I am or am not you'll discover in due time if you accept the invitation.
[18:34] <Nizhaladax> What invitation?
[18:34] <???> A war is coming.
[18:34] <???> A war no one wants, but is inevitable nonetheless.
[18:35] <???> A war the Time Lords here foolishly sought to avoid.
[18:35] * ??? holds out an open palm, within which is a solid black disc.
[18:36] <???> A telepathic message, keyed to your brainwaves.
[18:36] * Nizhaladax takes the disc and her eyes widen as she realizes who the message is from.
[18:36] <???> It's a bit of a reversal of fortune, this.
[18:36] <???> But you could be of use to The Cause.
[18:37] <???> Just last night, two thousand people went missing from Roppongi.
[18:37] <Nizhaladax> ...
[18:37] <???> Your friends in that little gang you call a family can't give you back what you lost.
[18:37] <???> The Time Lords won't.
[18:38] <???> Their day is over and they don't realize it yet.
[18:38] <Nizhaladax> ...
[18:38] <Nizhaladax> I've heard rumors of this but...
[18:38] * ??? hands her another device. A Recall Disc.
[18:39] <???> If you choose to accept, that will bring you to us.
[18:39] <???> It will decompose in three milli-spans. Make your decision by then. I won't ask again.
[18:39] * ??? is away 
[18:39] * Nizhaladax stares at the disc in her hand
[18:40] * Nizhaladax is away: A lot to think about.
[19:21] * D. Kakaku [1 cm] is still on the notepad.
[19:26] *** Victoria Smithson has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa Victoria Smithson
[19:26] * Victoria Smithson [1604] is sitting crosslegged on the floor, looking over a few of the extra items that came with the uniform
[19:26] *** Victoria Smithson has moved back to the Atrium
[19:28] <Victoria Smithson> ......
[19:28] <Victoria Smithson> so much junk
[19:29] * Victoria Smithson picks up a small smartwatch like object
[19:30] * Victoria Smithson looks it over
[19:30] * Victoria Smithson presses the button on the side
[19:30] <Victoria Smithson> ..wonder what you do
[19:30] <??> Hello!
[19:30] <Victoria Smithson> GAH!!!
[19:30] * Victoria Smithson fumbles with the watch but manages to catch it
[19:31] <Victoria Smithson> *whew*
[19:31] <??> sorry if I startled you
[19:31] * Victoria Smithson blinks and looks around
[19:32] <??> down here!
[19:32] * Victoria Smithson looks down at the watch...in it's center is a sort of round digitized white cat face, blinking it's green eyes
[19:33] <Victoria Smithson> .......
[19:33] <Victoria Smithson> ehhhhhh?????
[19:34] <??> hello there! I am Artemis.EXE! I was programmed by Orlando Timberlake to offer guidance and advice! Pleasure to meet you, Victoria!
[19:35] <Victoria Smithson> so..are you like..a virtual pet or something
[19:35] <Artemis.EXE> I'm not sure I like being called a pet ^^;;;;
[19:36] * Victoria Smithson puts the watch on
[19:38] <Victoria Smithson> so the button turns you on?
[19:38] * Artemis.EXE 's avatar gets flustered "I..I don't know if you should word it like that but yes..."
[19:38] <Viictoria Smithson> so pressing the button again would
[19:39] <Artemis.EXE> Wait before I-
[19:39] *** Artemis.EXE has left #suburbansenshi2 (*put in sleep mode*)
[19:39] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:41] <Victoria Smithson> hey!
[19:44] <Megan O`Cain> Hey, Victoria. How are you doing?
[19:48] * D. Kakaku [1 cm] is tossing and turning... on a notepad.
[19:49] <Victoria Smithson> I guess i'm ok....feel kinda weird being allowed to do this
[19:53] * Victoria Smithson accidently bumps into the notepad
[19:54] <Megan O`Cain> Allowed to do what?
[19:55] <Victoria Smithson> be Sailor V
[19:58] * D. Kakaku [1 cm] and the notepad are bumped to the middle of the table.
[20:12] <Megan O`Cain> You're Sailor V? Whoa, that's awesome. (thumbs up)
[20:25] * Victoria Smithson blushes
[20:30] <Victoria Smithson> hehehe thanks ^^
[20:32] <Megan O`Cain> Been doing good as Sailor V?
[20:33] <Victoria Smithson> I..guess *^^*
[20:39] * Victoria Smithson is now completely flustered and happy!
[20:52] <Megan O`Cain> Heh, good.
[21:04] * D. Kakaku [1 cm] wakes up and yawns.
[21:17] *** Godot [da-GODOT@da.co.la.ca.us] has joined #suburbansenshi2
[21:17] <@spiritflame> konbanwa Godot
[21:18] * Godot catches sight of Victoria Smithson
[21:18] * Victoria Smithson looks over at the weird cyborg dude
[21:18] * Godot sits on a sofa and just observes ehr
[21:18] * Godot isn't a cybirg, he just has a cool pair of shades
[21:19] <Godot> Evening, little kitten.
[21:19] * Godot toasts her with his cop ofsteaming hot black coffee.
[21:19] <Victoria Smithson> huh?
[21:19] * Victoria Smithson looks around and then points to herself
[21:19] * Godot nods
[21:20] <Godot> Good work convincing everyone of the "Hero of Justice" thing.
[21:20] <Victoria Smithson> huh???
[21:20] * Victoria Smithson blinks
[21:20] <Godot> ...If they'd pressed charges, I would've been prosecuting you in court.
[21:21] <Victoria Smithson> GAH!
[21:21] <Godot> ...but, like a coffee that's had sugar poured into it, that flavor of the week was ruined beyond all hope.
[21:22] <Victoria Smithson> um..eh..sorry?
[21:22] * Godot puts his coffee cup down and steeples his hands, regarding her
[21:22] <Godot> So I wanted to get a first-hand look at what they're betting on.
[21:23] <Godot> Detective Skye says you really gave it your all last night.
[21:24] <Godot> ...Are you serious about being a hero, little kitten?
[21:28] <Victoria Smithson> ......
[21:28] * Victoria Smithson sits on the floor
[21:28] <Victoria Smithson> ....I guess I kinda started this all cause i was mad at my mama getting involved with those people and ignoring me......
[21:28] <Victoria Smithson> ..........
[21:28] <Victoria Smithson> but then I saw nobody was doing anything.....and I....
[21:29] <Victoria Smithson> I dunno..I felt SOMEONE has to do something for others
[21:31] <Megan O`Cain> If I may say so, we had to be careful in what we were doing. Despite that, Shambles still came after us.
[21:33] * Godot considers what she said
[21:34] <Godot> Take it from someone who knows, little lady. Wanting to do the right thing can end up going horribly, horribly wrong if you're not careful.
[21:34] <Victoria Smithson> ..but if I don't..who will
[21:34] <Godot> I'm not saying you shouldn't.
[21:34] <Godot> I'm saying you've got a suit now and a seal of approval.
[21:35] <Godot> Like a certain wall-crawler says, "With great power comes great responsibility."
[21:36] <Victoria Smithson> ....which one *blinks*
[21:37] <Godot> ...Spider-Man.
[21:38] <Victoria Smithson> ...there are two
[21:39] <Godot> The original.
[21:39] <Godot> The one whose uncle gets shot every year or so.
[21:40] <Victoria Smithson> OOOOH the old one!
[21:40] * Godot feels wounded for some reason
[21:40] <Godot> Yeah... the... old... one.
[21:41] * Godot had not understood the weight of age until this exact moment.
[21:42] * Victoria Smithson blinks with an innocent look on her face
[21:44] <Victoria Smithson> you ok?
[21:45] * Godot sips his third cup of the night. "Yeah."
[21:45] <Godot> Listen. I don't ever want to see you come before the court because you hit the wrong person or smashed the wrong thing.
[21:45] <Godot> There are tons of heroes here. Learn the ropes from them before you go out busting heads.
[21:46] * Megan O`Cain nods
[21:48] * Victoria Smithson just hears that........normally she would get pretty angry at being told what to do and would ignore it..but there's something about the weight behind that word which makes her pause
[21:48] * Victoria Smithson just..nods
[21:49] * Godot just has this air about him that screams "don't do what I did, kid."
[21:49] * Victoria Smithson can feel that air
[21:49] <Godot> Anyway, that's enough old man lecturing from me.
[21:49] <Godot> Good luck out there, kid.
[21:51] <Victoria Smithson> um thank you
[21:51] * Godot toasts her with his 7th cup and drinks
[21:52] <Godot> As a prosecutor part of my job is actually keeping people from getting into situations where I need to charge 'em.
[21:52] <Victoria Smithson> I..I'll keep that in mind, sir
[21:55] * Godot gives her a manly nod
[21:58] * Victoria Smithson tries to copy the nod
[21:59] * Godot sips his coffee and has a sly smile
[21:59] <Godot> (Well here's to the next generation.)
[22:00] * Victoria Smithson tries her own coffee and SPITS IT OUT
[22:00] * Victoria Smithson makes that wincing bitter face...
[22:00] * Godot grins. "Gotta walk before you can run, kitten."
[22:05] <Victoria Smithson> blargh blargh ><
[22:05] <Godot> You're too young for the bitter taste of the void. Try cream and sugar first.
[22:05] <Godot> Stay sweet.
[22:12] * Godot is away: bbl
[22:12] <Victoria Smithson> um thanks..mister...
[22:19] * D. Kakaku [1 cm] yawns again.
[22:23] * Godot is back had to take a call
[22:23] <Godot> ...Godot.
[22:25] <Victoria Smithson> oh yeah Goat-dot!
[22:25] <Victoria Smithson> thanks!
[22:26] <Godot> ...you're welcome.
[22:26] * Godot hands her his card
[22:27] <Godot> If you ever need some help from the Prosecutor's office... let me know.
[22:27] * Victoria Smithson takes it!
[22:32] <Victoria Smithson> thanks...again!
[22:32] <Godot> Good luck out there.
[22:33] * Victoria Smithson gives the V sign!
[22:38] * Godot relaxes, drinking his 12th coffee of the night
[22:43] * Victoria Smithson gets bored and turns on the TV, eating some chips
[22:53] * Megan O`Cain relaxes
[22:53] <Godot> What's on?
[22:53] <Victoria Smithson> uhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
[22:54] * Victoria Smithson tries to recongize the show and then her eye widen
[22:54] <Victoria Smithson> IT'S MIRAI NO AI!
[22:54] * Victoria Smithson just watches..now enjoying it
[22:59] <Megan O`Cain> Big fan of the show, huh?
[23:00] <Victoria Smithson> yeah everyone at school watches it!
[23:01] * Megan O`Cain nods
[23:03] * Victoria Smithson babbles about the latest plot
[23:04] * Megan O`Cain listens to what Victoria has to say
[23:14] * Megan O`Cain is away: Interesting.
[23:20] * Godot listens, he's pretty sure he's heard Maya talk about this show too.
[23:26] * Victoria Smithson sort of...goes a little fangirl about it
[23:29] * Godot nods along
[23:31] * Joanna Smithson [Warehouse] walks in
[23:31] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[23:31] * Joanna Smithson walks past her daughter without giving her a glance....talking about how much work she has to do and she's exciteda bout it!
[23:31] <Victoria Smithson> .......
[23:32] * Victoria Smithson frowns
[23:35] * Godot observes the interaction
[23:39] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2 (so much to do)
[23:39] * Victoria Smithson just..turns back to the TV
[23:39] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[23:39] <@spiritflame> konbanwa Joanna Smithson
[23:40] * Joanna Smithson walks back downstairs with a few of her things and heads out
[23:40] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2 (alot to do!)
[23:40] <Victoria Smithson> ......
[23:41] * Victoria Smithson 's face is a mix of anger and hurt
[23:41] <Godot> ...has she always been like that?
[23:44] <Victoria Smithson> ....no
[23:44] <Victoria Smithson> ...she used to actually care...
[23:44] <Godot> When did this start?
[23:44] <Victoria Smithson> ...ever since those stupid..crescent people showed up
[23:45] <Victoria Smithson> ..and she started visiting there every day
[23:45] <Godot> ...You ever consider she might be brainwashed?
[23:45] <Victoria Smithson> YEAH
[23:45] <Victoria Smithson> why do you think I wanted to fight them!
[23:45] <Victoria Smithson> I want my mom back!
[23:46] <Godot> Then I think we need to find out what they're doing to her. If we can figure that out, we can work on reversing it.
[23:46] <Victoria Smithson> all cause of those stupid dreams she had.....*frowns*
[23:47] <Godot> Dreams?
[23:48] <Victoria Smithson> yeah....
[23:49] <Godot> What kind of dreams?
[23:49] <Victoria Smithson> I don't know!
[23:49] <Godot> Okay... tell me what you do know
[23:50] <Godot> Facts, not guesses.
[23:50] <Victoria Smithson> she had these dreams.....and then she started...going to see that one place..she said she wanted to investigate them........help my aunt....
[23:50] <Victoria Smithson> ...then she kept going
[23:51] <Victoria Smithson> ..then she started coming home less and less
[23:51] <Victoria Smithson> ..and she wouldn't talk to me like I didn't exist
[23:51] <Godot> Okay "that one place" and "help your aunt". What place, and help your aunt with what?
[23:52] <Victoria Smithson> that stupid healing havan place
[23:52] <Victoria Smithson> help my aunt..I dunno..fight them...
[23:53] <Godot> Okay. Step back for a second.
[23:53] <Godot> In cases like this it's easy to get confused by the amount of facts in front of you.
[23:54] * The Magistria III looks at Victoria Smithson.
[23:54] *** Victoria Smithson is is a teenager with long blond hair with a light pink bow on her head, blue eyes and an energetic spirit. She is the daughter of Joanna Smithson.
Her image Song is: .

[23:54] <Godot> What you're looking for is a path to the truth.
[23:54] <Godot> So what you know is she went to Healing Haven, and that's when something changed.
[23:55] <Godot> What you *don't* know is what that was or who was responsible.
[23:55] <Godot> It's pretty much known there are multiple factions of the Golden Crescent.
[23:56] <Godot> If your mom is so tied up with them, it's entirely possible she's being watched or controlled by someone.
[23:56] <Godot> So step one is not to go in busting heads.
[23:56] <The Magistria III> I don't think the who is really important. I think the Why or the How are more imporant
[23:57] <Godot> Step one is to tail your mom and get a good read on her movements. Who she interacts with. What they do. And when.
[23:57] <Godot> How do you get to the "how" or the "why" without clues?
[23:58] * Victoria Smithson just listens!
[23:58] <Godot> And in a cult, it's the "who's who" that gets you the clues.
[23:58] <Godot> Follow the social interactions. Figure out the hierarchy. Start tailing the higherups.
[23:58] <Godot> See where they go and what they do.
[23:59] <Godot> Then you'll start to get the "how" as you fill in the blanks.
[23:59] <Godot> And the "Why".
[23:59] <D. Kakaku>[1 cm] part zzzzzzz
[23:59] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (zzzzzzzz)
[23:59] *** Victoria Smithson has left #suburbansenshi2 (got it!)
[23:59] <Godot> It's late.
[00:00] <Godot> Get some rest and we'll pick this up tomorrow, kitten.
[00:00] <The Magistria III> I'm too used to dealing the magic. Usually it's Whydunnits rather then who or hows
[00:00] * Godot takes his last coffee of the night
[00:00] <Godot> Well let me ask you
[00:01] <Godot> how do you get to "Why" using your methods?
[00:01] <Godot> What would she need to do?
[00:03] <The Magistria III> The methods aren't all the diffrent, it's just a diffrent direction. We have a vauge idea of a who "The evil part of the cult" and when magic is invovled, figuring out the how usually goes out the window. Magic can do so much that logic can't track.
[00:04] <The Magistria III> So it comes to the why. "Why did Joanna go there?" "Why would she be acting diffrent"
[00:04] <The Magistria III> "Why would the cult care about her"
[00:04] <Godot> So how do you propose to get those answers?
[00:08] <The Magistria III> Well, as some people are fond of saying, we need to turn our thinking around. Basically instead of looking for the culprit in a Whodunnit, we're looking for the Motive
[00:08] <Godot> I'll play your Turnabout game.
[00:08] <Godot> How do we get the motive.
[00:10] <The Magistria III> It's been stricken from history but Jo was orginally a clone of Matsumi, before she was given her own identity and timeline....
[00:12] <Godot> Go on...
[00:13] <The Magistria III> So if the cult can't get any of the actual reincarnated Sailor Senshi to show up and help them, why not go for the next best thing.
[00:13] <The Magistria III> This is a speculation mind.
[00:13] <Godot> I'm aware.
[00:14] <Godot> I don't deny it's a possible motive.
[00:14] <Godot> How do we use this information to help her?
[00:14] <The Magistria III> I'm assuming talking to her won't work?
[00:15] <Godot> I just walked in on this tonight. I don't know what's been tried yet. I can ask Victoria tomorrow.
[00:18] <The Magistria III> Or, we just go with her.
[00:19] <Godot> I'd stick out a little.
[00:19] <Godot> If they got the sense she was being followed around by their enemies they might pull back.
[00:20] <The Magistria III> not "We" as in the two of us, the collective we of the hotel.
[00:20] <Godot> Tell you what.
[00:21] <Godot> Why don't you leave Victoria a message with what you want to do, and if she agrees, we'll play it your way.
[00:21] <Godot> It's late and I need to head out
[00:21] <Godot> But I'm interested to see how this "Magical Turnabout" goes.
[00:22] <Godot> 'Night.
[00:22] *** Godot [da-GODOT@da.co.la.ca.us] has left #suburbansenshi2 (The only time a lawyer can cry is when it's all over.)
[00:22] <The Magistria III> Hah. Don't expect anything dramatic but I'll try
[07:31] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2385 - Mooo-vin on up! CLEVER TITLE HERE!! ***
[07:57] * Det. Ema Skye texts Klavier The Quick Brown fox jumped over the lazy sleeping dog
[07:57] * Det. Ema Skye texts klavier he Quick Brown fox jumped over the lazy sleeping dog
[07:58] * Det. Ema Skye texts Klavier The Quick Brown fox jumped over the lazy sleeping dog
[07:58] * Klavier Gavin is VERY confused right now
[08:02] * Det. Ema Skye texts Klavier The Quick Brown fox Jumps over the Lazy Sleeping Dog
[08:03] * Det. Ema Skye texts Klavier The Quick Brown fox Jumps over the Lazy Sleeping Dog
[08:03] * Det. Ema Skye texts Klavier WAKE UP YOU GLIMMEROUS FOP
[08:04] <Det. Ema Skye> Hmm
[08:04] * Det. Ema Skye is away 
[08:38] * Victoria Smithson has moved to: [ Tokyo ]
[08:38] * Victoria Smithson [Tokyo] yawns, heading to school
[08:38] <Victoria Smithson>[Tokyo] ugggggggggggh watching too much dramas ~_~
[08:40] * Victoria Smithson [Tokyo] sideeyes a few people handing out fliyers for the healing havan near the school
[08:41] <?> hey vicki!
[08:42] * Victoria Smithson [Tokyo] yawns and spots Hikaru, who has been her best friend since elemetnary school....
[08:42] * Victoria Smithson [Tokyo] waves and yawns
[08:44] *** Victoria Smithson has left #suburbansenshi2
[17:55] <spiritflame>Tanaka Haruki rolls 1d20 [ 17 ]
[17:55] * Tanaka Haruki is healing well in the EMH
[17:55] * Tanaka Haruki has moved to: [ EMH ]
[17:56] * Tanaka Haruki [EMH] is still passed out
[18:20] * Bederatzi Porta is meditating in the atrium
[22:59] * Victoria Smithson [Tokyo] yawns and walks downstairs
[22:59] *** Victoria Smithson has moved back to the Atrium
[23:00] <Godot> Evening, kitten.
[23:04] <Victoria Smithson> ......
[23:04] * Victoria Smithson is standing there in her pajamas
[23:04] <Victoria Smithson> GAAAAH PERVERT
[23:05] <Godot> ...this is a public lobby.
[23:05] <Godot> You're the one in your pajamas. Who's the pervert here?
[23:05] * Victoria Smithson stops in the action of about to throw a few things
[23:05] * Victoria Smithson turns bright red in the face
[23:05] * Godot just sips his coffee
[23:06] * Victoria Smithson runs upstairs
[23:06] * Victoria Smithson returns in a robe
[23:06] <Godot> Sorry kitten, no one can replace the sight of the angel in my heart, rest her soul.
[23:07] <Godot> You haven't got anything to worry about.
[23:07] <Det. Ema Skye> ...
[23:07] <Det. Ema Skye> Mr. Godot, you know Mia's alive, right.
[23:07] <Godot> The statement isn't as beautiful if I leave in that detail.
[23:08] <Det. Ema Skye> ..you're something else.
[23:08] <Godot> Thanks, Detective~
[23:09] <Victoria Smithson> >_> <_<
[23:10] <Godot> Something the matter?
[23:12] <Victoria Smithson> huh um nothing no
[23:12] * Victoria Smithson feels a bit in between it all
[23:12] <Det. Ema Skye> You did great work out there, Victoria.
[23:13] <Det. Ema Skye> Thanks for rewarding my faith in you.
[23:13] *** D. Kakaku has moved back to the Atrium
[23:14] * D. Kakaku walk from downstairs, holding his head a bit
[23:16] <Victoria Smithson> um..you're..welcome
[23:16] * Det. Ema Skye munches on her snackoos
[23:16] * Godot gulps his coffee
[23:18] <Det. Ema Skye> Evening, Daniel.
[23:18] <D. Kakaku> ughhh.
[23:18] <Det. Ema Skye> You okay?
[23:19] <D. Kakaku> no, that headache came again
[23:20] * Victoria Smithson sneaks herself some snacks
[23:21] * Det. Ema Skye lets her steal one (1) Snackoo.
[23:21] <Det. Ema Skye> Overwork, Daniel?
[23:22] <D. Kakaku> no, that woman that popped in my dream once before.
[23:23] <Det. Ema Skye> Woman?
[23:25] <D. Kakaku> regal clothing.
[23:26] <Det. Ema Skye> A woman in regal clothing?
[23:32] <D. Kakaku> yeah, she's been appearing a bit in them lately
[23:32] <D. Kakaku> the first time was actually my long nap in space.
[23:35] * Victoria Smithson heads back upstairs
[23:38] * Victoria Smithson has moved to: [ 1604 ]
[23:38] * Victoria Smithson [1604] walks back into her room..alone again
[23:48] * Victoria Smithson [1604] sighs
[23:57] *** Victoria Smithson has left #suburbansenshi2
[23:58] * Det. Ema Skye is away: sleep
[23:58] * Godot is away: coffee under the stars
[23:58] * D. Kakaku is away: we'll talk more tomorrow.
[06:53] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2386 - Humanity! The butt of evolution's Joke!! ***
[19:34] * @Dr_Xadium is swearing at Linux
[19:34] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm sure Linux hates you too.
[19:34] <@Dr_Xadium> Good!
[19:34] <@Dr_Xadium> There's a reason Lovecraft used Penguins as Eldritch greatures!
[19:35] * Thrash arches an eyebrow in the middle of making an expresso
[19:35] * Dr_Xadium looks at Thrash.
[19:35] *** Thrash is young man with shoulder length whitish blond hair, green eyes and an almost bishie manner to his features. He is currently in his 13th Incarnation.
His image Song is: "Holding Out For a Hero" by Bonnie Tyler.

[19:35] <@Dr_Xadium> Hallo Thrash
[19:36] <Thrash> hello Xadium
[19:36] * @Dr_Xadium tries a THIRD Distro
[19:37] <@Paisley Pythia Peinforte> So what have you tried then
[19:37] <@Dr_Xadium> Linux Mint, Fedora 40, now Ubuntu Cinnamon
[19:40] <@Paisley Pythia Peinforte> How are you, Thrash
[19:48] <Thrash> well I'm here that's about it
[19:48] <Thrash> and yourselve
[19:48] <Thrash> Yourselves?
[19:49] <@Paisley Pythia Peinforte> Busy with the new grandchild.
[19:51] <Thrash> congraulations
[19:53] <@Paisley Pythia Peinforte> Thank you~
[20:04] * Thrash just nods
[20:19] * @Dr_Xadium changes topic to `This Space for Rent`
[20:23] *** Mercurius Shin has joined #suburbansenshi2
[20:23] <@spiritflame> konbanwa Mercurius Shin
[20:24] * Mercurius Shin walks in, looking around
[20:29] <@Paisley Pythia Peinforte> Hallo Mercurius
[20:29] * Mercurius Shin just gives a curt wave
[20:31] * Mercurius Shin glances at the small device in his hand
[20:33] <@Paisley Pythia Peinforte> What's that?
[20:33] <spiritflame>Mercurius Shin rolls 1d10 [ 2 ]
[20:33] * Mercurius Shin frowns
[20:33] <Mercurius Shin> doing a job for the wife...
[20:36] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh?
[20:41] * Mercurius Shin frowns
[20:41] * Mercurius Shin taps on the device
[20:41] <spiritflame>Mercurius Shin rolls 1d10 [ 8 ]
[20:41] * Mercurius Shin 's device gives off a loud beep
[20:41] <Mercurius Shin> .......
[20:41] * Mercurius Shin looks to the wall
[20:41] * Mercurius Shin PUNCHES the wall
[20:43] <@Paisley Pythia Peinforte> She wants you to do a vandalism?
[20:48] * Mercurius Shin pulls out a beeping device from the hole in the wall
[20:49] <Mercurius Shin> ..found it
[20:53] <@Paisley Pythia Peinforte> A bug?
[20:57] <Mercurius Shin> of a sort
[20:58] <Mercurius Shin> it...
[20:58] * Mercurius Shin pauses
[20:58] * Mercurius Shin looks at his pause where apperently he wrote down notes
[20:58] <@Paisley Pythia Peinforte> hmm?
[20:59] <Mercurius Shin> it detects the collective body heat and presence of a group, letting individuals know the number of people in a given location Mercurius don't write this in permeant marker again
[20:59] <Mercurius Shin> .....
[20:59] <Mercurius Shin> s[BLEEP]t
[21:01] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[21:02] <Mercurius Shin> basically it would let someone know if this place has a small group of people or large group of people at any given moment
[21:04] <@Paisley Pythia Peinforte> ...to make it easier for them to sneak in when a few people are about, I'd imagine.
[21:05] <Mercurius Shin> or to attack when the fewest number of people are here
[21:06] * Mercurius Shin CRUSHES it
[21:09] <@Paisley Pythia Peinforte> I wonder who put that there.
[21:15] * Mercurius Shin lets the item drop to the ground
[21:15] <Mercurius Shin> couldn't tell you..I was just sent here by Ami to destroy it
[21:25] <@Dr_Xadium> Tell her thanks
[21:26] * Mercurius Shin nods
[21:26] <Mercurius Shin> .....
[21:27] * Mercurius Shin swears under his breath again about the marker
[21:33] *** Mercurius Shin has left #suburbansenshi2
[21:35] <@Paisley Pythia Peinforte> Little does he know you like to write notes in marker as well.
[21:35] <@Dr_Xadium> It just looks cooler
[21:43] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[21:43] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[21:44] <D. Kakaku> evening
[21:44] <@Dr_Xadium> Evening!
[21:48] <@Paisley Pythia Peinforte> Evening
[21:50] <D. Kakaku> what's going on tonight?

[21:51] * EWOK KILL COUNT: 13
[21:51] * @Paisley Pythia Peinforte watches as the carcass of a dead ewok splats on the ground in front of her.
[21:51] <@Paisley Pythia Peinforte> That, apparently.
[21:52] * A cluster of rats scamper in, attack the body and carry it off.
[21:52] <@Dr_Xadium> I'm fighting linux!
[21:53] * D. Kakaku suddenly hears a gun c[BLEEP]king and the line "Two more and yer next"
[22:02] * @Paisley Pythia Peinforte wonders where that voice came from
[22:10] <D. Kakaku> well, from what few things I did learn from my time being a Part of Ema's team, some serial killers got their start by killing animals.
[22:11] <D. Kakaku> and, how's the fight against Linux going?
[22:11] <@Dr_Xadium> Miserably.
[22:21] <@Dr_Xadium> It's 2024 and basic things are still buried in configuration files
[22:28] <Megan Smithson> hm?
[22:28] *** Megan Smithson has joined #suburbansenshi2
[22:28] <@spiritflame> konbanwa Megan Smithson
[22:29] <@Paisley Pythia Peinforte> Nerd tears, basically.
[22:30] <Megan Smithson> oh? what's wrong???
[22:30] <@Paisley Pythia Peinforte> He's trying to bend Linux to his will. But it resists.
[22:31] <Megan Smithson> oh?
[22:31] <Megan Smithson> may i see it??
[22:31] * @Dr_Xadium shows her the miserable accursed Linux laptop
[22:32] * Megan Smithson sits next to Xadium and types a few things "there!"
[22:32] * Megan Smithson then undoes what she did
[22:33] <@Dr_Xadium> :O
[22:33] <Megan Smithson> now if you try that, it might help you :)
[22:33] <@Dr_Xadium> .............
[22:33] <@Dr_Xadium> you are superior
[22:33] <Megan Smithson> ehhhhh????
[22:33] <Megan Smithson> n-no it's nothing like that
[22:34] <Megan Smithson> it's just at the lab I worked at, sometimes we worked with Linux!
[22:35] <@Dr_Xadium> I must recognize excellence!
[22:37] <Megan Smithson> ^_^;;;
[22:43] <@Paisley Pythia Peinforte> He's trying to be appreciative in his own horribly awkward manner.
[22:45] <Megan Smithson> is he alright? he seems very strange
[22:45] <@Paisley Pythia Peinforte> He's inherently strange.
[22:45] * @Paisley Pythia Peinforte grins and leans on him
[22:45] <@Paisley Pythia Peinforte> S'why I love him~
[22:46] <@Dr_Xadium> I'm not strange, it's all of you who are strange :P
[22:48] <Megan Smithson> well Risa has told me I am a little strange
[22:53] <Megan Smithson> maybe she's right
[22:57] <@Dr_Xadium> There's nothing wrogn with being a little strange
[23:10] * D. Kakaku yawns
[23:11] <@Dr_Xadium> Tired?
[23:12] <D. Kakaku> almost
[23:22] <Megan Smithson> ^^;;
[23:24] <// J_Daito //> He's clearly not being sufficiently entertained.
[23:25] * // J_Daito // gets the flamethrower
[23:25] <// J_Daito //> Perhaps he would like to dance.
[23:25] * // J_Daito // sends a torrent of flame Daniel's way!
[23:26] * D. Kakaku pulls out a water arrow, shooting it at the fire.
[23:26] <// J_Daito //> Well met~
[23:26] * // J_Daito // pulls out a SECOND flamethrower and DUEL WIELDS
[23:27] * @Paisley Pythia Peinforte gets herself, X and Megan behind a Hex-barrier
[23:28] * D. Kakaku gets out a second and third Water Arrow.
[23:28] * // J_Daito // just aims at the ceiling above Daniel

[23:31] * HOUSE KILL COUNT: 204
[23:32] * D. Kakaku is laying on the ground.
[23:32] <// J_Daito //> ...
[23:32] <// J_Daito //> they don't make 'em like they used to
[23:38] * Megan Smithson blinks
[23:39] <Megan Smithson> OH
[23:39] * // J_Daito // dusts off his uniform
[23:39] <Megan Smithson> you must be Risa's new boyfriend!
[23:39] <@Paisley Pythia Peinforte> Hmm?
[23:39] * Risa Hino somewhere chokes on some coffee
[23:40] <// J_Daito //> <_<
[23:40] <psYchO_saKi> BORDER=0 Careful how you answer~
[23:40] <D. Kakaku> reminds me of a few of those Lab316 videos.
[23:41] <// J_Daito //> Sorry but her application to the polycule was rejected
[23:42] <D. Kakaku> where the antagonist attempted to date the female protagonist and their mother.
[23:43] <// J_Daito //> Jovian?
[23:43] * IrnChef_Jovian PUNCHES OUT JEDITE
[23:43] * IrnChef_Jovian is away: NO.
[23:44] * // J_Daito // was smashed through a wall
[23:44] <D. Kakaku> no, was pretty much anyone.
[23:49] * // J_Daito // walks back into the room though the hole
[23:55] <Megan Smithson> welcome back!
[23:56] * // J_Daito // gives her a manly nod
[00:06] <Megan Smithson> very manly!
[00:09] <// J_Daito //> You have good taste
[00:11] <Megan Smithson> thank you!
[00:21] <Megan Smithson> though my husband is still better
[00:32] <// J_Daito //> How can you tell without testing~
[00:33] * Megan Smithson blushes a little at that!
[00:43] <Megan Smithson> well...
[00:43] <@Paisley Pythia Peinforte> D:
[00:43] <@Paisley Pythia Peinforte> Don't fall for his guile!
[00:44] <// J_Daito //> Don't be jealous because I'm right~
[00:51] <Megan Smithson> um well.....*blushes more...*
[00:57] <Hanako Kino> hello!
[00:57] *** Hanako Kino has joined #suburbansenshi2
[00:57] <@spiritflame> konbanwa Hanako Kino
[00:57] * Hanako Kino gets in front of Megan
[00:57] <Hanako Kino> ^_^
[01:03] <// J_Daito //> ...hello~
[01:05] <D. Kakaku> hi there
[01:08] * Hanako Kino gets closer to Jedite
[01:09] <Hanako Kino> please do not hit on my friend ^_^
[01:10] <// J_Daito //> ...I would never hit your friend.
[01:11] <Hanako Kino> ^_^
[01:11] <Hanako Kino> ^____^
[01:12] * // J_Daito // pulls out his cellphone
[01:12] <// J_Daito //> I think I'm getitng a call
[01:13] <@Paisley Pythia Peinforte> I didn't hear it ring.
[01:13] <// J_Daito //> What's that? Little Timmy fell down the well? I'll be right there.
[01:13] <// J_Daito //> Good deeds wait for no man!
[01:13] * // J_Daito // is away 
[01:13] <@Paisley Pythia Peinforte> ...right.
[01:15] <Hanako Kino> who would like cookies :)
[01:15] <D. Kakaku> I would
[01:17] <@Paisley Pythia Peinforte> I could do with some.
[01:19] <@Dr_Xadium> Paise, we should turn in, it's late.
[01:19] <@Paisley Pythia Peinforte> True. Nice seeing you all again~
[01:19] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisley_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi2 (My dairy-based frozen confection creates a focal point to which all young males of the species are drawn. You are correct; it is far superior to yours. I could attempt to educate you on the finer points of this subject, but it would require monetary recompense on your part.)
[01:20] *** @Dr_Xadium [drX@peinfortefoundation.or.uk] has left #suburbansenshi2 (You're just confused. There must be something wrong with your eyes.)
[01:21] <D. Kakaku> night you two.
[01:21] *** Hanako Kino has left #suburbansenshi2 (let's go, Megan!)
[01:22] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2
[07:33] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2387 - Random Internet finds! The coolest map ever and the French trying to stop lovers from lovingly loving!! ***
[10:41] * A pretty large van sits outside with a trailer attached to it
[10:45] <D. Kakaku> ummm, someone have a van?
[10:46] * D. Kakaku heads outside towards the Van.
[10:54] * The Van is very 70s, it looks fairly old but it also looks like someone has restored it
[10:56] <D. Kakaku> uhhhh
[10:56] * D. Kakaku moves closer towards the van.
[10:58] *** roll 1d10, DK
[10:59] <spiritflame>D. Kakaku rolls 1d10 [ 1 ]
[11:00] * The Van door opsn and apperently slams you right in the face, DK
[11:00] <The Van> *opens
[11:00] <D. Kakaku> OWWW!
[11:00] * D. Kakaku holds his face
[11:01] * D. Kakaku 's nose is starting to bleed from being hit there.
[11:01] <Megan Smithson> hm? OH I'M SORRY
[11:01] <D. Kakaku> owwwww, my nose
[11:01] * Megan Smithson grabs some tissues and tries to help DK....she ends up overstuffing the nose
[11:02] <D. Kakaku> ack, I can taste the blood now.
[11:03] <D. Kakaku> they say having a bleeding nose around here will result in you being hit, for me and where I come from, it's quite the opposite, it's a result of being hit.
[11:03] <Saori Mizuno> Meg..you're..doing it wrong ^^;;;
[11:05] <D. Kakaku> agggggghhhh, where's the sink. I feel like a liter has already flowed out of there.
[11:06] <Megan Smithson> I think it's inside the house?
[11:07] * D. Kakaku staggers into the Van, looking for a sink, moaning in pain.
[11:09] <Saori Mizuno> we..we don't have a sink!
[11:13] * Ai Aino KICKS DK out of the van
[11:13] <D. Kakaku> owww, no sink?
[11:14] <D. Kakaku> you know how long I have to wait for this to heal on its own?
[11:16] <Saori Mizuno> ...it should stop at least in 5 minutes
[11:20] <D. Kakaku> aghhh, ahhhhhhh.
[11:27] <D. Kakaku> ughhhhh.
[11:28] * D. Kakaku 's nose is still bleeding, though less so now.
[11:33] * D. Kakaku 's nose stops bleeding.
[11:50] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi2
[11:50] <@spiritflame> ohayo Daini Felinus
[11:52] * Daini Felinus leaps from the 2nd floor balcony and looks around
[11:53] * Daini Felinus ’s stomach grumbles “I need to stop sleeping in and missing breakfast”
[11:54] * Daini Felinus pulls a big bag of trail mix from her bag and stuffs a handful in her mouth chewing slowly
[12:02] * Daini Felinus heads over to the restaurant to get a late breakfast “I wonder if they serve fish this early”
[12:08] * Daini Felinus excitedly leaves with a large plate of different fish =^^= “at least mom can’t tell me to eat veggies this time~”
[12:18] * Daini Felinus pulls out a map of Japan as she eats and starts planning”I’ve already been to all of these places so maybe I need to go more north”
[12:32] * Ai Aino is grabbing handfuls of snacks
[12:33] <D. Kakaku> ughhhh.
[12:34] <Daini Felinus> So Amori, Akita and Iwate. That’s a lot of trains.
[12:38] <Daini Felinus> Ooo I’ll make a side trip back to Hokkaido for more fish! That’ll make it all worth it~
[12:45] * Daini Felinus hops up and returns her plate then gathers her things and heads out “alright! Day 8 let’s goooo”
[12:45] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi2 (Time for an adventure!)
[12:46] * Shion runs past, getting a few snacks for herself too!
[12:46] <D. Kakaku> Snacks?
[13:07] * Shinjiro Smithson [Mom House] is looking over a foldable map of Japan
[13:07] * Shinjiro Smithson has moved to: [ ]
[13:08] * Shinjiro Smithson is marking locations
[13:22] <D. Kakaku> ehhhhh, what is going on here?
[13:23] * Shinjiro Smithson looks up at DK
[13:24] <Shinjiro Smithson> huh?
[13:25] <D. Kakaku> what's being marked on the map?
[13:27] <Shinjiro Smithson> stop overs
[13:29] <D. Kakaku> where are you going with this van?
[13:29] <Megan Smithson> we're going on a roadtrip!
[13:29] * Megan Smithson hugs her husband from behind, his head getting sandwiched between his wife's chest
[13:29] <D. Kakaku> roadtrip where?
[13:29] <Shinjiro Smithson> ......
[13:30] <Megan Smithson> we're going to all the places we went to when we were young!
[13:32] <D. Kakaku> ....uhhhh, I didn't go to very many places when I was a kid.
[13:42] <Megan Smithson> awwwww
[13:45] <D. Kakaku> if only I could find a way to join you while remaining here when needed.
[13:48] <D. Kakaku>(hmmmm, actually... there might be a way.)
[13:54] * Risa Hino SLAPS DK upside the head
[13:54] <Risa Hino> no
[13:56] <D. Kakaku> hey!
[13:58] <Risa Hino> az c vbc v``
[13:59] <D. Kakaku> eh?
[13:59] <Risa Hino> (( sorry was working with my keyboard ))
[13:59] * Risa Hino coughs
[13:59] <Risa Hino> you are not going to shrink and smuggle along with us!
[14:01] <D. Kakaku> well, not that.
[14:01] <D. Kakaku> I have two teleporters. I might need a third one though.
[14:02] <D. Kakaku> which I'll haave to ask Sakura for.
[14:05] <Risa Hino> look this trip isn't for you..it's for us
[14:06] <D. Kakaku> aw man.
[14:08] * Risa Hino looks out outside at a group of the other "mothers" standing around, talking
[14:08] <Risa Hino> ..it's for all of us
[14:12] <D. Kakaku> well, I hope you can enjoy it.
[14:44] <Risa Hino> thank you
[15:01] * Shion has an armful of candies >_>
[16:38] * A cardboard box slides into the Hotel.
[16:38] <D. Kakaku> hmmm?
[16:42] * the cardboard box crawls along the floor....
[16:42] * D. Kakaku follows the box.
[16:43] <D. Kakaku>(what's in the box?)
[16:46] * the cardboard box stops moving.
[16:47] * D. Kakaku tries picking it up.
[16:49] * the cardboard box is too heavy to pick up...
[16:49] <D. Kakaku> hmmm
[16:49] * D. Kakaku tries opening it by its flaps.
[16:51] * The Celestial Hunter pops out, pointing his rife at D. Kakaku.
[16:51] *** The Celestial Hunter has joined #suburbansenshi2
[16:51] <@spiritflame> konnichiwa The Celestial Hunter
[16:52] * D. Kakaku gets out his bow and arrow.
[16:53] < The Celestial Hunter> Wait, you aren't a magical girl.
[16:53] <D. Kakaku> no, I'm not.
[16:54] < The Celestial Hunter> Then why did you open the bloody box?!
[16:55] <D. Kakaku> I like to check out strange things.
[16:56] < The Celestial Hunter> You ruined my trap is what you did. I should shoot you for that.
[16:59] *** Miara [miara@gmail.com] has joined #suburbansenshi2
[16:59] <@spiritflame> konnichiwa Miara
[17:00] * Miara comes through the random door, pulling out her mobile as messages download with multiple alerts
[17:00] * The Celestial Hunter looks at Miara.
[17:00] *** Miara is a young woman with tanned skin, blue eyes, and thick, long, layered brown hair. At 5'10, she's cheery and confident--it's hard not to like her! More information about her is Here.
Her image Song is: No Matter What! by Audiomachine.

[17:01] < The Celestial Hunter> What have we here?
[17:02] <Miara> yo *waves while reading and responding to messages*
[17:03] * The Celestial Hunter points his gun at Miara.
[17:04] < The Celestial Hunter> Are you a magical girl?
[17:04] <Miara> hm?
[17:04] <Miara> miiight depend on your definition?
[17:04] <Miara> whys?
[17:05] <@SpeedRcrX> I'M TOTALLY MAGICAL
[17:05] * Miara looks at The Celestial Hunter.
[17:05] *** The Celestial Hunter is Is a muscular man with a bread dressed in traditional upper-class British hunting clothes. He is one of the Gods of Chaos.
His image Song is: "A hunting we will go.".

[17:05] * @SpeedRcrX waves, sitting on a sofa
[17:05] < The Celestial Hunter> Ahhhhh......
[17:05] <@SpeedRcrX> Wow you are so politically incorrect
[17:06] <@SpeedRcrX> Like are you from 1812 or something
[17:06] * The Celestial Hunter turns his gun on SpeedRcrX.
[17:06] <@SpeedRcrX> OH GOD I GOT IT
[17:07] <@SpeedRcrX> Wanna see a cool trick?
[17:07] < The Celestial Hunter> ......
[17:07] <@SpeedRcrX> Shoot me
[17:07] * The Celestial Hunter opens fire!
[17:07] <Miara> (( lol sorry, i'm just seeing a baguette in a downton abby costume now ))
[17:07] * @SpeedRcrX 's head gets blown CLEAN OFF
[17:08] * @SpeedRcrX drops to the floor gushing blood and flopping around like a dying fish
[17:08] * @SpeedRcrX spasms for a while
[17:08] * @SpeedRcrX stops
[17:08] * @SpeedRcrX is dead
[17:08] <D. Kakaku> ...3....2...1...
[17:08] <Miara> ugh. i don't remember what happens, but none of the afterlives will take her
[17:08] * @SpeedRcrX eventually groans and collects the bits of her head and reassembles
[17:08] <D. Kakaku> ah, popcorn's ready.
[17:09] * @SpeedRcrX is ALIVE
[17:09] < The Celestial Hunter> Well, that was anti-cilmatic.
[17:09] * @SpeedRcrX sits up
[17:09] <@SpeedRcrX> BORDER=0 Haruka's ALIIIIIVE
[17:09] <Miara> oooh that
[17:09] < The Celestial Hunter> WHAT!?
[17:09] <Miara> welcome back
[17:09] * D. Kakaku brings in some caramel popcorn.
[17:09] * @SpeedRcrX said that like What's his Face from Flash Gordon, Brian Boitano or something
[17:09] <@SpeedRcrX> That's right Sir Captain Cooks a Lot
[17:09] <Miara> so apparently you're new here. i'm miara, who're you?
[17:10] <D. Kakaku> (( some guy named Ajax? ))
[17:10] * @SpeedRcrX meant Brian Blessed
[17:10] < The Celestial Hunter> How is that even possible. You are mortal.
[17:11] <@SpeedRcrX> Ahaaa CORRECT BTU INCORRECT my good Bread-man
[17:11] <@SpeedRcrX> I am banned from all afterlives
[17:11] <@SpeedRcrX> ..because I'm a bad enough dude
[17:12] * @SpeedRcrX grins
[17:13] <Miara> sailor senshi aren't exactly mortal in the first place
[17:14] <@SpeedRcrX> Well
[17:14] <@SpeedRcrX> We're more mortal than not
[17:14] <@SpeedRcrX> I mean yeah we can reincarnate but
[17:14] <@SpeedRcrX> That's just the senshi part
[17:14] <Miara> ah
[17:14] <@SpeedRcrX> I'm sure the next version of "Sailor Uranus" might rememebr some stuff I did but they'd be their own person
[17:15] <Miara> and the potential for very loooooong lives
[17:15] < The Celestial Hunter> You.....
[17:15] <@SpeedRcrX> Like I'm Ten'ou Haruka with the past life memories of the Princess of Uranus
[17:15] <Miara> so, again, new guy with the gun. who are you?
[17:15] <@SpeedRcrX> Though I guess because of Stuff I'm more bound up with that identity too?
[17:16] <@SpeedRcrX> Yeah Captain Croquette why are you being a jerk
[17:16] <Miara> yeah i get that
[17:16] < The Celestial Hunter> I'll make you make you my trophy yet!
[17:17] <Miara> uh...what?
[17:17] <@SpeedRcrX> You'll make me... make me become your tropy?
[17:17] <@SpeedRcrX> How does that... work exactly?
[17:17] * The Celestial Hunter draws his hunting knife.
[17:18] * @SpeedRcrX draws a d[BLEEP]k on his cheek
[17:18] <@SpeedRcrX> Bellisimo
[17:18] * @SpeedRcrX snaps a photo and uploads it to the social medias
[17:19] < The Celestial Hunter> I'll mount your head on the wall of my interdimensional lodge.
[17:19] <@SpeedRcrX> #CaptainC[BLEEP]kIsOnTheProwlLadies
[17:19] <@SpeedRcrX> ...kinky
[17:19] <@SpeedRcrX> but that kind of means you'd be doing the mounting sideways, no?
[17:20] <@SpeedRcrX> Will you be using cleats and a harness, or...?
[17:20] <@SpeedRcrX> And will my eyes be open or closed during
[17:21] < The Celestial Hunter> Your mind is sewer.
[17:22] <@SpeedRcrX> I'm self-actualized, you see, thanks to the psychology books I read as a child. All three aspects of my psyche are in total harmony.
[17:22] <@SpeedRcrX> Thus, I can freely state what's on my mind at any time.
[17:22] <Miara> self-acceptance is a powerful thing
[17:22] <@SpeedRcrX> Everything is permitted; nothing is forbidden.
[17:23] < The Celestial Hunter> Take this seriously, blast it. You are being hunted to the death.
[17:24] <@SpeedRcrX> BUT SIR
[17:24] <@SpeedRcrX> Death is irrelevant to me
[17:24] * @SpeedRcrX walks over and puts his gun in her mouth
[17:24] <@SpeedRcrX> sew shumf ish yer hampt suffosed to dew to mi
[17:25] <Miara> it's kind of...we're not phased by much here these days
[17:25] * @SpeedRcrX didn't think this through in the middle of her speech
[17:25] <@SpeedRcrX> ...thif waf bemmer in ma hed
[17:25] <D. Kakaku> Daffy, the indestructible, ladies and gentlemen.
[17:27] < The Celestial Hunter> I WILL NOT BE MADE A FOOL OF!
[17:27] < The Celestial Hunter> I AM A GOD!
[17:27] <DETECTIVE Chibiusa> MY GODLY STUD
[17:27] <Miara> oh? which type?
[17:28] <Miara> we have greek ones and elemetals and um...other kinds
[17:28] <DETECTIVE Chibiusa> Mama is so thirsty
[17:28] * DETECTIVE Chibiusa whips out a fan and fans herself
[17:28] < The Celestial Hunter> on no.....
[17:28] * The Celestial Hunter teleports away.
[17:28] * The Celestial Hunter is away 
[17:29] <DETECTIVE Chibiusa> DAMMIT
[17:29] <Miara> better luck next time
[17:29] <@SpeedRcrX> Chibiusa
[17:29] <@SpeedRcrX> you should HUNT HIM
[17:29] * DETECTIVE Chibiusa is away: HUNTING
[17:29] <Miara> ...it kind of is!
[17:30] <@SpeedRcrX> See I know how to delegate
[17:30] <@SpeedRcrX> I am a manager
[17:31] <Akane Tenou> i'm going to siphon the gas from your car now, "manager"
[17:32] <Akane Tenou> thanks
[17:32] <@SpeedRcrX> GOD DAMMIT MOM STOP
[17:32] <@SpeedRcrX> PAY FOR THINGS
[17:32] <@SpeedRcrX> WHAT'S YOUR PROBLEM
[17:33] <Miara> aren't you rich?
[17:33] <@SpeedRcrX> Michiru is
[17:33] <@SpeedRcrX> she's my water-mama
[17:33] <D. Kakaku> was your allowance used up?
[17:33] <@SpeedRcrX> ...*I* PAID FOR THE GAS
[17:33] <Miara> i imagine it's a large one
[17:34] <@SpeedRcrX> with michiru's money
[17:34] <@SpeedRcrX> MOM IS BEING A GAS PIRATE
[17:34] <Akane Tenou> we need it for the van
[17:34] <Akane Tenou> yo ho yo ho
[17:34] <Miara> i thought people liked pirates?
[17:34] <@SpeedRcrX> ...again, pay like normal human beings
[17:34] <@SpeedRcrX> yeah well not when it's my s[BLEEP]t she's yo ho ho ing
[17:35] <@SpeedRcrX> Mother..
[17:35] * @SpeedRcrX lights a match
[17:35] * Arisu Kaioh stumbles in..looking green...
[17:35] <@SpeedRcrX> I'm perfectly willing to destroy the village to save it
[17:35] <Arisu Kaioh> are...are there not...machines to do this...sort of thing
[17:35] <Akane Tenou> you have a machine..it's called your stomach..now go back out there and get siphoning
[17:36] <@SpeedRcrX> MOM WHAT THE F[BLEEP]K
[17:37] <Akane Tenou> it's being efficant, sweetie
[17:37] <Arisu Kaioh> I think i'm bleeding on the inside...
[17:37] <Akane Tenou> you're fine
[17:37] <@SpeedRcrX> oh my god
[17:38] <@SpeedRcrX> now i truly understand myself
[17:38] * @SpeedRcrX shines like the buddha
[17:38] * @SpeedRcrX is enLIGHTened
[17:44] <Miara> family stuff~
[17:45] <@SpeedRcrX> Yeah it's been weird seeing my mom young and hot
[17:45] <@SpeedRcrX> ...I mean seeing my mom
[17:46] * @SpeedRcrX does not want to remember accidentally hitting on her that night
[17:46] <Miara> haaa
[17:46] <@SpeedRcrX> T_T
[17:47] <@SpeedRcrX> In that moment I completely understood Marty McFly
[17:47] <D. Kakaku> it's all right
[17:47] <Miara> it must be so weird not being astral and seeing things :/
[17:48] <D. Kakaku> at least I was there to see my Granny become younger, so it wasn't really wierd because I was able to still recognise her.
[17:48] * Akane Tenou drags an unconscious Arisu
[17:49] <Miara> so. foods. *studies the menu to see if she knows what she wants*
[17:50] * @SpeedRcrX hears her own stomach rumble
[17:51] <@SpeedRcrX> So what've you been up to Miara?
[17:53] <Miara> training and traveling lately. how about you guys?
[17:54] <@SpeedRcrX> Same really, some of us have been on the trail of a crazy Silver Millennium obsessed cult
[17:54] <Miara> and waiting for bran to get back. he sent a message about getting help for something but that was days ago
[17:54] <@SpeedRcrX> and that keeps ramping up
[17:54] <Miara> oh yeah? any chance mr guns tonight was related to said cult?
[17:55] <@SpeedRcrX> I don't think so, he doesn't fit their style
[17:55] <@SpeedRcrX> he's more like a "Q" type of guy
[17:57] <Miara> like, Q who can do whatever he wants just by snapping his fingers?
[17:59] <D. Kakaku> hmmm
[18:00] <@SpeedRcrX> Yeah
[18:00] <Miara> hm...better get going, sorry guys
[18:01] * Miara is away: i was only gone for a few hours...
[18:01] <@SpeedRcrX> Later!
[18:04] * Naoko Meioh is grabbing some booze
[18:06] <D. Kakaku> hmmmm...
[18:08] <Naoko Meioh> what
[18:10] <D. Kakaku> just trying to think.
[18:18] <Naoko Meioh> hey go for it, kid
[18:22] <D. Kakaku> well, waiting on Ema to ask about who the woman in my dream is, then to wait for a third teleportation crystal, and a few more things on my mind.
[18:22] <@SpeedRcrX> ...Why would Ema Skye know about a woman in your mind?
[18:23] <@SpeedRcrX> Isn't she like a CSI Detective
[18:24] <D. Kakaku> well, she was the reason I was asleep for most on my time hunting for the lucky rock, I believe.
[18:25] <@SpeedRcrX> Was she? What did she do? Bore you to death with science talk? LOL
[18:25] *** back soon dinner
[18:27] <D. Kakaku> ... the woman in my dreams?
[18:38] <@SpeedRcrX> Oh. pronouns are stupid. I thought you meant Ema did something to you to make you sleep
[18:44] <@SpeedRcrX> but why would Ema be able to help you with that?
[18:44] <@SpeedRcrX> I don't think she can CSI into your mind and s[BLEEP]t
[18:46] <D. Kakaku> if Sakura or Paisley did, I'd be dead by the end of it, even if they saw me clearly resisting in it.
[18:47] <@SpeedRcrX> ...yeah I'm going to need more elaboration
[18:48] * D. Kakaku explains his dream to Haruka... it's one that definitely should not be elaborated on here.
[18:49] <@SpeedRcrX> ...and you think Ema won't kick your ass Why exactly
[18:50] <D. Kakaku> because 1. I can give her a description instead of going into the rest of the dream, all I want to know is who she is.
[18:51] <D. Kakaku> *^description without going
[18:51] <@SpeedRcrX> ...that makes sense.
[18:51] <@SpeedRcrX> Well she's not here, so give me the description. Maybe I can help.
[18:52] <D. Kakaku> let's see, a royal dress, similar to something from the 14th century.
[18:53] * @SpeedRcrX pulls up Midjourney and starts plugging in his description
[18:54] <D. Kakaku> actually there was also a Greek Toga with everything being fancy.
[18:55] <@SpeedRcrX> On the woman or other people?
[18:56] <D. Kakaku> on the woman.
[19:00] <@SpeedRcrX> A 14th century dress and a toga at the same time?
[19:00] <D. Kakaku> same time, yes.
[19:01] * @SpeedRcrX plugs that into the AI
[19:01] <@SpeedRcrX> anything else?
[19:02] <D. Kakaku> fancy shoes too. and that should be it.
[19:03] <@SpeedRcrX> Okay give me as much detail you can about her
[19:03] <@SpeedRcrX> ...her face I mean
[19:03] <@SpeedRcrX> he face
[19:03] <@SpeedRcrX> THE FACE
[19:04] <D. Kakaku> hold on!
[19:05] <@SpeedRcrX> Huh?
[19:06] <D. Kakaku> she had a motherly look on her face, and yet there was a bit of being sultry mixed in there.
[19:06] <@SpeedRcrX> MILF got it
[19:06] * @SpeedRcrX plugs that in
[19:06] <@SpeedRcrX> eye color, hair color
[19:08] <D. Kakaku> mmm, Blue eyes, long light brown hair tied in three ponytails.
[19:08] <@SpeedRcrX> Okay.
[19:08] * @SpeedRcrX has the midjourney AI crank out 4 options
[19:09] <@SpeedRcrX> You tell me which one is the cloest
[19:10] <D. Kakaku> hmm?
[19:10] <@SpeedRcrX> Of these four pictures the AI shat out, are any of them close to the woman of your dreams?
[19:16] <D. Kakaku> mmmm.... none of them.
[19:16] <@SpeedRcrX> s[BLEEP]t
[19:17] <@SpeedRcrX> Okay hold on
[19:17] * @SpeedRcrX finds her Detective McGruff True Crime Kit
[19:18] * @SpeedRcrX finds the tool they use to assemble composite sketches by mixing and matching eybrows and eyes and noses and s[BLEEP]t
[19:18] * @SpeedRcrX works with Daniel to come up with the closest match possible
[19:44] <D. Kakaku> ....mmmmm, somewhat...
[19:48] *** has joined #suburbansenshi2
[19:48] <@spiritflame> konbanwa
[19:48] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[19:48] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[19:48] <Aratasujou> NYORO~!!!!!!!!!!!!!!!!!
[19:50] <@SpeedRcrX> yo
[19:50] * Aratasujou points at Haruka. "DRUNKARD-CHAN!"
[19:51] * Aratasujou looks at what Haruka and Daniel are doing.
[19:51] <Akane Tenou> ..huh..drunkard-chan
[19:51] <D. Kakaku> There it is!
[19:51] * Akane Tenou writes that one down
[19:51] <Aratasujou> ...You be making picture of Kim-Jong Ill?
[19:52] * D. Kakaku finally shows a reconstruction.
[19:53] <@SpeedRcrX> wow that looks like a 404
[19:53] <@SpeedRcrX> Was this woman on Sesame Street?
[19:53] <Aratasujou> Squad 404?!
[20:02] <@SpeedRcrX> She kinda looks like Mako-chan
[20:04] <D. Kakaku> eh?
[20:05] <@SpeedRcrX> Hair... talent...
[20:06] <D. Kakaku> that so?
[20:06] <D. Kakaku> ... strange......
[20:06] <D. Kakaku> with looks like that, I'd be right there with you.
[20:07] <D. Kakaku> but, I feel a somewhat different attraction.
[20:08] <D. Kakaku> more... familial, I think.
[20:08] *** Kevin Junia [Thunderknight@GRSKamenariRyu.eighthfleet.gr.mil] has joined #suburbansenshi2
[20:08] <@spiritflame> konbanwa Kevin Junia
[20:08] *** Aliana Junia [Brunhilde@ValkyrieSquadron.gr.mil] has joined #suburbansenshi2
[20:08] <@spiritflame> konbanwa Aliana Junia
[20:09] * Aliana Junia and Kevin are swinging arm in arm, both wearing sashes with hers reading "birthday girl" and his reading "birthday guy"
[20:09] <@SpeedRcrX> ...Well just don't "keep it in the family" if you know what I mean
[20:10] <@SpeedRcrX> Hey you two
[20:10] <Aliana Junia> Do you think as we get into our hundreds if birthdays will lose their meaning for us brother?
[20:10] <D. Kakaku> It explaiins why I was resisting, but I know we've never met except in that dream.
[20:10] <Kevin Junia> Yo Haruka!
[20:11] <Kevin Junia> I doubt it sis, I think we will still have fun with them for a long time... but there might come a point where we do stop.
[20:11] <Aliana Junia> Hi Haruka!
[20:12] * D. Kakaku takes a picture of the photo and sends it to his grandmother.
[20:12] <@SpeedRcrX> Happy Birthday I guess?
[20:12] * D. Kakaku texts his Grandmother do you know someone who looks like this?
[20:13] * Mary Lou Kakaku takes a look at the text at her house.
[20:13] <Kevin Junia> Thank you! I know we don't always come around but Mako-chan said she was going to bake us a cake here to celebrate.
[20:13] <Mary Lou Kakaku> ........
[20:13] <Mary Lou Kakaku> ..........
[20:13] <Mary Lou Kakaku> ...............
[20:13] <@SpeedRcrX> Which one there's like three or four now lol
[20:14] <Aliana Junia> Wait there's three? I was only aware of the two... but in this case, his wife.
[20:15] <@SpeedRcrX> His wife, our Mako, and then the one from the other universe where everyone's American and she has a Cyborg arm now.
[20:15] <@SpeedRcrX> ...and a cool-ass eyepatch.
[20:15] <Kevin Junia> Wow, kind of like Rick's alternate daughter?
[20:15] * Mary Lou Kakaku texts her grandson Do not, under any circumstances ever let her find you.
[20:15] <@SpeedRcrX> Her name's Lyta not Mako now that I think about it
[20:15] <Aratasujou> Cyborg arm and eyepatch?
[20:16] <Aratasujou> Sounds like M16A1
[20:16] <@SpeedRcrX> Yeah... the Time Lords have said this timeline is really jacked up now
[20:16] <@SpeedRcrX> "off the rails" is how they put it
[20:16] <Kevin Junia> Well, that seems about accurate
[20:16] <Aliana Junia> It just adds to the... charm, yes that's the word.
[20:17] <D. Kakaku> Lyta? (ライタ) or Lita? (リタ)
[20:17] <@SpeedRcrX> But yeah she showed up years ago, got really f[BLEEP]ked up in a Nonary Game and now works for the Thule Society
[20:17] <@SpeedRcrX> With a Y I'm pretty sure
[20:17] * SpeedRcrX looks at Lyta Kino.
[20:17] *** Lyta Kino is your average everyday Lyta Kino

[20:17] * Jupiter_Thunderforce looks in the mirror.
[20:17] *** Jupiter_Thunderforce is

Her image Song is: 'Chokkaku [Breakbeat] (Rayden Remix)' by Shiro Sagisu.

[20:17] <Aliana Junia> I will have to look into this later. I am not sure about this Thule Society, I am actually drawing a blank.
[20:17] <@SpeedRcrX> WELL I WAS WRONG
[20:18] <@SpeedRcrX> They've got a base across the street but they've been quiet lately
[20:18] <@SpeedRcrX> Their place is called "BlacHaus"
[20:19] <FireFly_9> Haruka-poppa? Wrong? I never would have imagined.
[20:19] <Kevin Junia> Fascinating to say the least. Aliana, it seems you two have more in common than originally anticipated.
[20:19] <Kevin Junia> Hahahaha
[20:19] <@SpeedRcrX> Yeah yeah 'Taru when I discipline you in the Budokai you'll understand
[20:19] <FireFly_9> If you even get to me.
[20:20] <Aliana Junia> I'm well aware of what Project Valkyrie did for me in order to give me a physical body again.
[20:20] * D. Kakaku texts his Grandmother Who is she?
[20:20] <@SpeedRcrX> Oh yeah? You should be tryign to get on my level
[20:20] <FireFly_9> I'm already shorter than you it's not that hard to reach the floor
[20:20] <Aliana Junia> My money is own Hotaru in that fight.
[20:20] <@SpeedRcrX> - grrrrrr -
[20:20] <Kevin Junia> Yeowch...
[20:21] <FireFly_9> - rrrrrrrr -
[20:21] <Kevin Junia> Sorry Haruka but I will not be betting against my sister in that case.
[20:21] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:21] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:21] <@SpeedRcrX> Heh
[20:21] * Keiko Tomoe has her Hotaru-Spider-Bots carry out a few bags!
[20:21] * Megan O`Cain enters via the Tokyo door
[20:21] <@SpeedRcrX> All's fair in love and war and gambling and OH GOD IT'S CRAZY LADY
[20:22] <Megan O`Cain> The hell just happened?
[20:22] * Kevin Junia turns and sees Keiko... the object of Carlos Icelean's current fantasies.
[20:22] * @SpeedRcrX nods neverously to Keiko-san like she's in a hostage video. She Morse code blinks "heff mi
[20:23] <Keiko Tomoe> oh hello, Hotaru-chan!!!!
[20:23] <Aliana Junia> Hotaru and Haruka were about to have a royal rumble... one that I believe Hotaru would easily mop the floor, with Haruka's head.
[20:24] * Kevin Junia sees Haruka's current state and leans over, whispering, "You okay there?
[20:25] * Keiko Tomoe sends her Hotaru-Spider-Bots to help..and by help...it means swarm her
[20:25] <Aliana Junia> Well brother, as fun as it is to see the end result here, we really must be getting to our birthday party.
[20:26] * Mary Lou Kakaku texts Her Grandson Former Queen of Prometheus, Eidyia... one of the few old queens.
[20:26] * Aliana Junia grabs Kevin and starts to lead him to the elevator.
[20:26] * @SpeedRcrX is swarmed by the robots
[20:27] * @SpeedRcrX is helpless and flails one arm poking out of the ass of robots
[20:27] <@SpeedRcrX> MASS
[20:27] * @SpeedRcrX is poking out the ASS
[20:27] * Kevin Junia reaches towards Haruka to try and help her but is slowly being dragged away by his twin sister.
[20:27] * THE MASS!
[20:27] <spiritflame>@SpeedRcrX rolls 1d20 [ 9 ]
[20:28] * @SpeedRcrX is... engulfed. It is too late for her, young Junia
[20:28] * Mary Lou Kakaku texts s her grandson ... my own grandmother from the Silver Millenium. don't get tied up as Prince.
[20:28] <D. Kakaku> .... uhhhh, Prince?
[20:28] <Aratasujou> <__<;
[20:28] <Kevin Junia> Oh damn...
[20:28] <Kevin Junia> I'm sorry Haruka
[20:28] *** Kevin Junia [Thunderknight@GRSKamenariRyu.eighthfleet.gr.mil] has left #suburbansenshi2 (If there are storms brewing, it is either Mako-chan or I preparing for battle.)
[20:29] *** Aliana Junia [Brunhilde@ValkyrieSquadron.gr.mil] has left #suburbansenshi2 (I take flight for now, but I will return)
[20:29] <D. Kakaku> Haruka consumed by a robot's butt?
[20:29] <Megan O`Cain> I think so.
[20:30] <Aratasujou> ROBOT BUTT!!!!
[20:30] *** it would not be the first time.
[20:30] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 (DRUNKARD-CHAN GO UP THE BOT BUTT!!!!!!)
[20:30] * @SpeedRcrX is eventually excreted in a chicken mc-nugget like paste
[20:30] * @SpeedRcrX slowly reforms
[20:30] <D. Kakaku> espacially a robot that is clearly smaller than her.
[20:32] *** Ryoko Nasino [beautifulassassin@askaninja.com] has joined #suburbansenshi2
[20:32] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Nasino
[20:32] * Ryoko Nasino morphs out of a shadow snickering
[20:33] <Ryoko Nasino> Ah, it seems Haruka you still have the curse of immortality.
[20:33] * Keiko Tomoe narrows her eyes at Ryoko
[20:33] * Keiko Tomoe looks at Ryoko Nasino.
[20:33] *** Ryoko Nasino is the black haired Japanese beauty, approximately 5' 5". Wears a short black skirt with slits at the sides. Her t-shirt is a black somewhat lose sleeveless shirt, meant to reveal a bit of her impressive assests. More information about Here.
image Song is: Tehu Tehu from Warriors Orochi 3 Ultimate.

[20:34] <@SpeedRcrX> Curse? It's handy A.F.
[20:34] * Ryoko Nasino smiles at Keiko
[20:34] <Megan Smithson> hm?
[20:34] <@SpeedRcrX> I can live DANGEROUSLY
[20:34] * Megan Smithson looks at Ryoko Nasino.
[20:34] *** Ryoko Nasino is the black haired Japanese beauty, approximately 5' 5". Wears a short black skirt with slits at the sides. Her t-shirt is a black somewhat lose sleeveless shirt, meant to reveal a bit of her impressive assests. More information about Here.
image Song is: Tehu Tehu from Warriors Orochi 3 Ultimate.

[20:34] <Megan Smithson> .....
[20:34] <Megan Smithson> O______O
[20:34] <Megan Smithson> wait is she....
[20:35] <@SpeedRcrX> Yes. I am indeed, a bad. ass.
[20:36] <Megan O`Cain> Hey, Ryoko.
[20:36] * Megan Smithson puts her hands on the side of ryoko's face and squishes it
[20:36] <Ryoko Nasino> Konichiwa Megan
[20:37] <Ryoko Nasino> Umm, what are you doing?
[20:41] * Ryoko Nasino and looking at Megan Smithson curiously as her face is getting squished.
[20:41] <Ryoko Nasino> ^is
[20:42] <Megan Smithson> she looks just like Noriko!!!!!!
[20:43] <Ryoko Nasino> Well, I certainly hope I look like my mother. I don't want to look like my old man.
[20:44] <Megan Smithson> she's your mother!?
[20:44] <Keiko Tomoe> the possabilities are amazing!
[20:45] <D. Kakaku> who?
[20:46] <Ryoko Nasino> Yes, she is, since I am quite certain I know who you are talking about.
[20:50] <Ryoko Nasino> Now if you will excuse me, I must be going but I am sure I will see you all very soon.
[20:50] * Ryoko Nasino disappears back into the shadows.
[20:50] *** Ryoko Nasino [beautifulassassin@askaninja.com] has left #suburbansenshi2 (I am the shadows.)
[20:51] <Keiko Tomoe> ..do you think she knows?
[20:51] <Megan Smithson> probably not ^^;;
[20:51] <@SpeedRcrX> huh?
[20:52] <Megan Smithson> oh! we're picking up Noriko along the way!
[20:56] <Megan Smithson> our plan for the roadtrip is re-visit all the places we went to when we were younger!
[20:57] <Megan O`Cain> Nice! How you ladies have a great time during the trip.
[20:57] <Megan O`Cain> ^Hope
[21:21] * @SpeedRcrX amuses heself with a conspiracy theory video about s[BLEEP]t hidden about the moon
[21:30] * D. Kakaku is engrossed in a texting session
[21:31] <@SpeedRcrX> LOL NOT IN PUBLIC DUDE
[21:31] <@SpeedRcrX> EWW
[21:31] <@SpeedRcrX> ...oh, "texting"
[21:31] <D. Kakaku> huh? :
[21:32] <@SpeedRcrX> nothing nothing
[21:36] <@SpeedRcrX> What're you doing over there
[21:36] <D. Kakaku> I'm texting my grandma, trying to figure out who this woman is.
[21:37] <@SpeedRcrX> Any info?
[21:37] <D. Kakaku> have you heard of the name "Eidyia"?
[21:38] <@SpeedRcrX> Nope. Sounds like a thing from an isekai
[21:38] <D. Kakaku> of course you wouldn't, I guess I might have to ask your Silver Millenium Mama about it.
[21:39] <D. Kakaku> or any of the old queens to see what they know
[21:42] <D. Kakaku> althouhg I have a feeling that'll have to wait.
[21:44] <@SpeedRcrX> Too many mothers. Too many cooks.
[21:49] <Megan Smithson> hm?
[21:52] <D. Kakaku> oh, we were just talking about old queens of long ago
[21:53] <Megan Smithson> ooooh
[22:12] <Megan Smithson> I need to go..good night!
[22:12] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2
[22:35] <D. Kakaku> heh, night then.
[22:37] <@SpeedRcrX> Learned anything else?
[23:02] *** Megan O`Cain has quit IRC (I need sleep.)
[23:11] <D. Kakaku> mmmm, well that she was her grandmother from that period.
[23:12] <D. Kakaku> and to watch out for her.
[23:15] <@SpeedRcrX> Why watch out?
[23:15] *** back in a bit
[23:47] <D. Kakaku> unusure.
[00:47] * D. Kakaku yawns in tiredness now.

[#suburbansenshi2 chat]